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INPUT

1 INPUT
Denne vejledning og sikkerhedsoplysningerne indeholder alle nødvendige
oplysninger til en sikker montering såvel som en sikker brug uden fejl.

Læs venligst hele denne vejledning og sikkerhedsoplysningerne,
før du bruger enheden.
Opbevar vejledningen et passende sted.
Hvis du overdrager enheden til andre, skal du også give dem
denne vejledning og sikkerhedsoplysningerne.
Ikke at overholde denne vejledning kan medføre alvorlige skader
og fejl på enheden.
Husk, at vi ikke er ansvarlige for fejl, der opstår som følge af ikke
at tage denne vejledning i betragtning.

Figurerne i denne vejledning har til formål at visuelt beskrive
handlingerne. I disse figurer er kun én model af enheden illustreret. Alle
instruktioner eller figurer repræsenterer dog også andre modeller.
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Teknisk tegning

2 Teknisk tegning
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ADVARSEL OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

3 ADVARSEL OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER
ADVARSEL OG
SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Dette apparat kan bruges af børn fra 8 år og opefter, personer
med fysiske, sensoriske eller mentale begrænsninger eller
personer uden erfaring eller viden, så længe de får tilsyn eller
instruktioner om sikker brug af apparatet og forstår farerne.

Børn må ikke pille ved apparatet. Rengøring og
vedligeholdelse må ikke udføres af børn uden opsyn.

Dette produkt er designet til hjemmebrug.
Brugsspændingen for dit produkt er 220-240 Volt~50-60 Hz.
Strømkablet til dit produkt er udstyret med et jordet stik. Dette
kabel skal tilsluttes en jordet stikkontakt.
Hele den elektriske installation skal udføres af en kvalificeret
elektriker.
Installation udført af ikke-autoriserede personer kan føre til dårlig
ydeevne, skade på produktet og ulykker.
Apparatets tilførselskabel må ikke udsættes for klemning eller
beskadigelse under montering. Tilførselskablet må ikke placeres tæt
på komfuret. I sådanne tilfælde kan det smelte og forårsage brand.

Apparatet må ikke tilsluttes strøm før installationen er færdig.
Sørg for, at installationsstedet gør det muligt for brugeren let at
trække stikket ud i tilfælde af fare.
Rør ikke ved produktets lamper, når de har været tændt i længere
tid. Lamperne kan være varme og forårsage forbrændinger.
Emhætter er fremstillet til husholdningsbrug ved almindelig
madlavning. Ved anden brug er der risiko for funktionsfejl, og
garantien bortfalder.
Overhold regler og instruktioner vedrørende udledning af
udsugningsluft, som fastsat af de relevante myndigheder. (Denne
advarsel gælder ikke for brug uden aftræk.)
Brændbare fødevarer må ikke tilberedes under apparatet.
Tænd først for produktet, når gryde, pande osv. er placeret på
komfuret. Ellers kan høje temperaturer forårsage deformation af visse
dele af produktet.
Sluk for komfurets brænder, før du fjerner gryde, pande osv. fra
komfuret.
Lad ikke kogende olie stå på komfuret. Gryder med kogende olie
kan selvantænde.
Da olie især kan antændes ved stegning, skal du være
opmærksom på gardiner og duge.
Udskift filtrene rettidigt. Filtre, der ikke udskiftes rettidigt,
udgør en brandrisiko på grund af ophobet fedt.

Brug ikke ikke-brandhæmmende filtermaterialer i stedet for det
originale filter.
Brug ikke produktet uden filter, og fjern ikke filtrene, mens
produktet er i brug.
I tilfælde af brand skal du afbryde strømmen til emhætten og andre
madlavningsapparater. (Tag stikket ud eller sluk for hovedafbryderen.)
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ADVARSLER OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Hvis dit produkts periodiske rengøring ikke udføres til tiden,
kan det udgøre en brandfare.
Afbryd strømmen til apparatet før vedligeholdelse. (Tag stikket
ud af apparatet eller slå hovedafbryderen fra.)
Når el-kogeudrytter og enheder drevet af andre energier end
elektricitet betjenes samtidigt, må undertryk i rummet ikke
overstige 4 Pa (4 x 10 bar).
Gas- eller brændstofoliebrændende apparater, såsom rumvarmere,
som deler samme miljø med dit produkt, skal være fuldstændigt
isoleret fra udstødningsgassen fra dette produkt eller være tætte.

Når du laver en aftrækstilslutning til dit produkt, brug rør med en
diameter på 150 mm eller 120 mm. Længden af kanaletilslutningen
samt antallet af bøjninger skal være så kort som muligt.

Børn må ikke lege med apparatet.
Af sikkerhedshensyn, brug sikring på maks. 6 A i emhættesystemet.
Da emballagematerialerne kan være farlige, hold dem væk
fra børn.
Hvis forsyningskablet er beskadiget, skal det udskiftes af
producenten eller dets autoriserede servicetekniker eller andet
personale kvalificeret på samme niveau for at undgå farlig situation.

Ved enhver deflagration afbryd strømmen til emhætten og
madlavningsapparaterne, og dæk flammen. Brug aldrig vand til
at slukke ilden.
Når køkkenapparater er i brug, kan deres tilgængelige dele
være varme.
Dette apparat er ikke beregnet til brugere med fysiske,
sensoriske og mentale handicap (herunder børn) eller dem uden
tilstrækkelig erfaring og viden om dets brug, medmindre de er
under opsyn af en person ansvarlig for apparatets sikkerhed.

Efter installation af emhætten skal afstanden være mindst 65 cm
mellem produktet og enhver elektrisk kogeplade; og 75 cm mellem
det og enhver gaskomfur eller kogeplade, der brænder andre
brændstoffer.
Udgangen fra emhætten må ikke forbindes til
ventilationskanaler, hvor der findes andre røgkanaler.
Du skal være forsigtig, når du bruger apparatet spontant sammen
med andre apparater (f.eks. gas, dieselbrændstoffer, kul, træ osv.
opvarmningsapparater, bruseopvarmere), som bruger den samme
luft i samme miljø. Pas på ved brug af dem samtidigt. Det kan
påvirke forbrændingen negativt ved at afgive omgivelsesluften.

Denne advarsel gælder ikke ved brug uden skorsten.
Når elektrisk emhætte bruges samtidigt med enheder, der bruger gas
eller andre brændstoffer, skal der være tilstrækkelig ventilation i
rummet (kan ikke gælde enheder, der returnerer luften tilbage i
rummet).
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 ADVARSLER OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

DØDSTRUende RISIKO, FARVE FOR POISONING

3.1 DØDSTRUende RISIKO, FARVE FOR POISONING

FARER!
Advarsel - Kvælningsfare
Emballagematerialerne er farlige for børn. Lad
aldrig børn lege med emballagematerialerne.

FARER!
Advarsel - Dødsfare
Der er livstruende fare og fare for forgiftning på grund af
tilbageholdt forbrændingsgasser. Under brug af
udsugningsudtaget, medmindre tilstrækkelig luftforsyning
er tilgængelig, må apparatet ikke bruges samtidig med
enheder, der udleder giftige gasser gennem skorsten som
ventilator, gas-, olie-, træ- eller kulfyrede eller brændende
varmeapparater, brusehoveder, vandvarmere osv.Fig. 3

Ventilerede produkter (f.eks. gas-, olie-, træ- eller kulfyrede
varmeapparater, brusevarmere, vandvarmere) optager forbrændingsluft
fra installationsstedet og udleder spildevandsgassen gennem et
udsugningssystem (f.eks. skorsten). Når emhætten er i drift, suger den
luft fra køkkenet og tilstødende rum. Hvis tilstrækkelig lufttilførsel ikke
gives, opstår vakuum. I så fald vil giftige gasser blive absorberet i
skorstenen og spildevandsgassen og bringes tilbage til døren. Fig. 3

Fig. 3: Forgiftningsfare

Derfor skal tilstrækkelig frisk luft altid sikres. Fig. 4

Fig. 4
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 ADVARSLER OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

DØDSFARLIG RISIKO, FAREN FOR FÆLLE

ADVARSEL!
Brandfare!
– Olierester i oliefilteret kan antænde. Rens
oliefilteret mindst hver tredje måned. Kør
aldrig apparatet uden oliefilteret.

– Olierester i oliefilteret kan antænde. Arbejd aldrig i
nærheden af åben flamme (f.eks. flambering) ved
enheden. Apparatet må kun installeres i nærheden af en
fastbrændselsvarmer (f.eks. træ eller kul) hvis det har et
ikke-aftageligt låg. Ingen gnister må sprænge omkring.

– Varme olier og fedt antænder let. Varme olier og fedt
må aldrig stå uden opsyn. Forsøg aldrig at slukke ilden
med vand. Sluk komfuret. Sluk flammerne forsigtigt
med et låg, ildtæppe eller lignende materiale.

– Gasdrevne kogeplader, der ikke har en kogesøg
på, skaber høj varme under drift. Et
ventilationsudstyr placeret over kogepladerne kan
blive beskadiget eller antændes af denne årsag.
Brug kun gasovne, når der er en kogepotte på dem.

– Betjening af flere gaskogere samtidigt skaber høj
varme. Et ventilationsudstyr over kogebordene kan
blive beskadiget eller antændes af årsagen. Kør
aldrig to gaskogere længere end 15 minutter ved
høj flamme. En stor brænder over 5 kW (Wok) har
effekten af to gasbrændere.

ADVARSEL!
ELEKTRISK SHOCK-RISIKO!

– En defekt enhed kan forårsage elektrisk stød.
Tænd aldrig for en defekt enhed. træk stikdåsen ud
og afbryd kursafkobleren. Kontakt kundeservice.

– Upassende reparationer udgør risici. Reparationer
og udskiftning af beskadigede strømledninger må
kun udføres af en af os uddannet tekniker fra
kundeservice. Hvis enheden er defekt, træk stikket
ud og afbryd afbryderen. Kontakt kundeservice.

– Vand lækker ind i enheden og kan forårsage
elektrisk stød. Højtryks- eller damprensere må ikke
bruges.

05.09.2018 4170_4180 VÆGEBRUGER GUIDE 9



 ADVARSLER OG SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

DØDELIG RISIKO, FAREN FOR FORGIFTNING

FARE!
FAREN FOR FYSISK SKADE!
– Under installationen er der risiko for fysisk skade
på grund af kanterne. Brug beskyttelseshandsker
gennem hele installationsprocessen af apparatet.

– På grund af risiko for at tabe apparatet skal samling
af alle sikkerhedsbolte og dæksler udføres som
angivet i brugervejledningen.
– Genstande placeret på apparatet kan vælte.
Læg ikke genstande på enheden.
– LED-lys er meget kraftige og kan skade øjnene
(Risikogruppe 1). Du må ikke kigge direkte på
kørende LED-lys i længere end 100 sekunder.

ADVARSEL!
risiko for forbrænding, risiko for elektrisk stød!

– Lad apparatet køle af inden rengøring eller
vedligeholdelse. Sluk for sikringen eller træk stikket
ud af kontakten.
– Der er risiko for skader pga. fugt i elektronikken.
Rengør ikke kølekomponenterne med en våd klud.

– Overfladen kan blive beskadiget ved forkert
rengøringsproces. Rengør rustfrit stål kun i
børstet retning. Brug ikke et rustfrit stål-
renser til kontrolelementerne.
– Overfladen kan blive beskadiget af aggressive og
slipende rengøringsmidler. Brug aldrig aggressive og
skrappe rengøringsmidler.

ADVARSEL!
Fare for brand og fysiske skader!

Hvis reparation ikke udføres efter reglerne eller som
krævet, sluk for sikringen eller pog af strømkablet.
Reparationer må kun udføres af den autoriserede
tekniske service eller autoriserede eksperter.
autoriseret teknisk service eller autoriserede eksperter.

MELDING!
Hvis apparatet er defekt eller beskadiget, sluk for
sikringen eller træk stikstikket ud af netværket og
kontakt den autoriserede service.
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 ADVARSEL OG SIKKERHEDSPRØJERSER
DØDELIG RISIKO, FARER FOR FORGIFNING

BEMÆRK!
Hvis forsyningskablet er beskadiget, skal det
udskiftes af producenten eller det autoriserede
tekniske service eller andet personale kvalificeret
på samme niveau, for at undgå farlige situationer.

BEMÆRK!
Når enhedens pærer fejler, sluk for afbryderen
og træk stikontakten ud af stikkontakten.
Udskift de defekte pærer straks (lad pærerne
køle af først) for at beskytte de resterende
pærer mod overbelastning.

ADVARSEL!
Tilgængelige komponenter kan blive varme
ved brug sammen med madlavningsudstyr.

FARER!
Afgassiporten på denne enhed må ikke forbindes til
skorstenen, der bruges til at udlede røg genereret af
enheder, der bruger gas eller andre brændstoffer.

Årsager til skader

ADVARSEL!
Skadefare på grund af korrosion. Kør altid apparatet
under madlavning for at forhindre kondensdannelse.
Kondens kan forårsage korrosionsskader. Udskift den
defekte pære straks for at forhindre overbelastning af
andre pærer. Fugtindtrængning i elektroniske dele
udgør en risiko for skader. Rengør aldrig
styrelementerne med en våd klud. Overfladen kan blive
beskadiget ved en forkert rengøringsproces. Rengør
rustfrit ståloverflader kun i deres børstningsretning.
Brug ikke et rengøringsmiddel til rustfrit stål på
styrelementerne. Overfladen kan blive beskadiget på
grund af aggressive og slipende rengøringsmidler. Brug
aldrig aggressive og slipende rengøringsmidler. Der er
risiko for skader på grund af kondensvandets
tilbagestrømning. Installer udluftningskanalen med en
lille nedadrettet hældning (1° hældning) fra apparatet.

05.09.2018 4170_4180 HOOD BRUGERVEJLEDNING 11
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BRUG AF OG UDEN KARBONFILTER

4 BRUG AF OG UDEN KARBONFILTER

Du kan bruge dette apparat i
udsugningslufts-tilstand og ventileret lufttilstand.

Udsugningsluft-tilstand

Den opsugede luft renses af fedtfiltre og udledes gennem et
rørledningssystem.Fig. 5

BEMÆRK!
Udsuget luft må ikke føres ind i en aktiv røg- eller
udstødningsskorsten; eller en skorsten, der anvendes til
ventilation af steder, hvor varmekilder er installeret.

Fig. 5: Luftudgang uden kulfilter

Hvis du vil føre udsuget luft i en inaktiv røg- eller
udstødningsskorsten, skal du indhente tilladelse fra en autoriseret
skorstensfejer.
Hvis udsuget luft udledes gennem ydervæggen, skal en
teleskopisk væg-sikring bruges.

Ventileret lufttilstand

Den opsugede luft renses af fedtfiltre og et aktivt
kulfilter og tilbageføres derefter til køkkenet.Fig. 6

Du er nødt til at installere et aktivt kulfilter for at fange
de stoffer, der giver lugt i den circulerende luft. Råd til
din autoriserede forhandler om de forskellige
muligheder til at få apparatet til at fungere i
cirkulerende luft-tilstand. Du kan købe de nødvendige
tilbehør til processen fra relevante forretninger,
autoriseret teknisk service eller online salgscenter.

Fig. 6: Luftcirkulation med kulfilter

12 4170_4180 KØKKENSPRIE VENTILATORBRUGERGUIDE 05.09.2018
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 KULSTOF FILTERUDSKIFTNING
AF 100 Kulstoffilterudskiftning

5 KULSTOFFILTERUDSKIFTNING
Under omstændigheder uden trækkanal bør et aktivt kulfilter bruges
til at genfiltrere luften indeni. Et aktivt kulfilter bør fås fra service eller
din forhandler. Afbryd enheden før udskiftning af kulfilteret. Da
kulfilteret bruges i køkkener uden en trekantudløb, bør det udskiftes
med et nyt hver 3 til 5 måneder afhængigt af brug. Kulfilteret må
aldrig vaskes. I alle tilfælde skal oliefiltrene være tilsluttet produktet
uanset om du bruger et kulfilter eller ej. Brug ikke produktet uden et
oliefilter.

5.1 AF 100 Kulstoffilterudskiftning
AF 100 KULSTOFFILTER

Enheden, du har købt, er egnet til brug med et AF 100
kulstoffilter.

1-Placer kulfilteret i sit hus.Fig. 7
2-Roter kulfilteret med uret og sørg for, at det sidder helt
korrekt.Fig. 7

Fig. 7: AF 100 KULSTOFFILTER Hvis det ikke sidder helt, kan kulfilteret falde ud
og skade dit produkt.

FARE!
Vask aldrig kulfiltrene.
Opbevar kulfiltrene utilgængeligt for børn.

05.09.2018 4170_4180 HOOD BRUGERVEJLEDNING 13
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RENGØRING OG FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSE

6 RENGØRING OG FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLDELSE

FORSIGTIG!
Rengøring og bruger-vedligeholdelse af
apparatet må ikke udføres af uovervågede børn.

Overfladen kan blive beskadiget af aggressive og slibende
rengøringsmidler. Brug aldrig aggressive og slibende
rengøringsmidler. Få dine rengørings- og beskyttelsesmidler, der er
egnede til dit apparat, fra autoriseret teknisk service. Overfladen på
apparatet og betjeningsenhederne er følsomme over for ridser.

Rengør overfladerne med en blød og fugtig klud, opvaskemiddel eller
mildt glasrengøringsmiddel. Blødgør tør, klistret snavs med en fugtig
klud. Skrab ikke!
Det er ikke hensigtsmæssigt at bruge tørre klude, svampe der kan
ridse, materialer der kræver gnidning, eller andre aggressive
rengøringsmidler der indeholder sand, soda, syre eller klor.
Rengør kun rustfri ståloverflader i børstningsretningen.

Brug ikke rengøringsmidler til rustfrit stål eller våde klude til
betjeningsenhederne. Rengøring af metal-fedtfiltre Brugte
metal-fedtfiltre tilbageholder fedtpartikler i fugten og dampen, der
dannes i køkkenet. Rengør metal-fedtfiltrene cirka hver tredje
måned under normale brugsforhold (1 til 2 timer om dagen).

Brug ikke alt for kraftige, sure eller basiske rengøringsmidler.

Ved rengøring af metal-fedtfiltrene, rengør også holderdelene
af metal-fedtfiltrene i apparatet med en fugtig klud.

Du kan rengøre metal-fedtfiltrene i opvaskemaskinen eller i
hånden.
Påfør ikke sprayrengøringsmidler direkte på produktet.
Opbevar ikke brandfarlige og/eller tunge dekorative genstande på
produktet.

14 4170_4180 EMHÆTTE BRUGERVEJLEDNING 05.09.2018
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 RENGØRING OG FOREBYGGENDE VEDLIGEHOLD
Håndvask

6.1 ALUMINIUMSFILTER RENSNING
1 Aluminiumfilterflap

1

Rens aluminiumolie-filtre jævnligt hver 3. måned.

Tryk på aluminium filterflappen (1) og træk filteret i pilens
retning (Fig. 8).
Mens du fjerner filteret, hold det med den anden hånd for at
forhindre, at det falder.
Når du fjerner filteret, for at undgå at olie drypper,
hold filteroverfladen parallelt med gulvet.Fig. 8

6.2 Vask i opvaskemaskine
Ved vask i opvaskemaskine kan farven ændre sig en smule.
Dette påvirker ikke funktionen af metalfedtfiltret.

Rens ikke meget snavsete metalfedtfiltre sammen med bestik
i opvaskemaskinen.
Placer metalfedtfiltret løst og frit i opvaskemaskinen.
Metalfedtfiltre skal placeres uden at sidde fast.

6.3 Håndvask

Til genstridigt snavs kan du bruge et særligt
fedtopløsningsmiddel. Du kan købe en sådan
væske fra den autoriserede salgscentral.

– Blødgør metalfedtfiltre i varmt vand med
opvaskemiddel.

– Brug en børste til rengøring og vent, til
væsken i metalfedtfiltre flyder helt af.

– Skyl filtrene grundigt efter rengøring.

05.09.2018 4170_4180 RØRVUSNINGBRUGERVEJLEDNING 15
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 APPARATPOSITION
Installation og udpakning af apparatet

7 APPARATPOSITION
Tag motorblokken ud af pakken.
Afstanden mellem motorblokken og komfuret skal være 94 cm for
gas og 94 cm for el-modeller (Fig. 9).

Min.94 cm

Fig. 9

Efter at have gennemført installationen af emhætten, skal den mindste
afstand være 65 cm mellem produktet og enhver elektrisk kogeplade; og
70 cm mellem det og enhver gasstand eller kogeplade, der brænder
andre brændstoffer (Fig. 10).

Fig. 10

7.1 Installation og udpakning af apparatet
Kontroller, at dit apparat ikke er deformeret.
Rapporter transportproblemerne straks til transportør.
Eventuelle fejl, der opstår, skal også rapporteres til forhandleren.
Tillad ikke børn at lege med emballagematerialet!
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 APPARATPOSITION
Anbefalinger til energibesparelse

7.2 Anbefalinger til energibesparelse
Udskift kulfiltrene regelmæssigt.
Rengør regelmæssigt dine aluminiumsl filtrer. Da beskidte filtre vil
blokere luftpassagen, kan det være nødvendigt at bruge
apparatet ved en højere hastighed.
Brug dit produkt i overensstemmelse med dets normale hastigheder.
Brug ved højere hastighed vil medføre et øget
energiforbrug.
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OVERVIEW AF hætte

8 OVERVIEW AF hætte
1- loftforbindelsesplade1 2- Air Outlet Perforated Plate (Brug med kulfilter)
3- Indre skorsten
4- Krop

2 5- Betjeningspanel

3

4

5

Fig. 11
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Samling af produktet

9 SAMLING AF PRODUKTET
1. For at fjerne sideindsugningspladen, hold i de øverste højre

og venstre punkter og træk nedad (Fig. 12).
Åbn låsen til aluminiumskassettefiltreret ved at trykke på
fligen og fjern den fra dens stikdåse (Fig. 12).

Fig. 12

2. For at justere afstanden; fjern skruerne vist i (Fig. 13) og træk
motorblokken bestående af to blokke ind eller ud for at justere den
til den korrekte måling. Genmonter de skruer, du tog ud, i egnede
huller.

Fig. 13
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SAMLENING AF PRODUKTET

3. Sæt installationsdiagrammet, der følger med produktet, på
installationsoverfladen og lav borehuller med Ø10 mm ved
stederne angivet med A,B,C,D.
Banksæt Ø10 mm plast dowels i hullerne, du borede til
produktets montering (Fig. 14).

C Skru 5,5 x 60 ysb skruer i plastdowelene, som du har
hamret i tidligere, så der er en afstand på 5 mm
mellem skruens hoved og væggen (Fig. 14).

A
D

B

Skub hullerne på motorblokken, som ligner nøglehuller,
på de 5,5x60 ysb skruer, som du har skruet i væggen, og
drej motorblokken med uret (Fig. 14).

Efter montering af skruetrækkanalerne på motorblokken på
installationsskruerne, spænd skruerne og fastgør motorblokken
(Fig. 14).

Fig. 14

4. Forbind den ene ende af aluminiumsrøret, du får, til produktets
plastfunnel og den anden ende til køkkenfunnelen. Kontroller,
at disse to forbindelser er tætte nok til ikke at løsne, når
emhætten kører på fuld hastighed (Fig. 15).1

Da vrid og bøjninger i aluminiumsrøret
vil reducere luftsuctionskraften, undgå
så vidt muligt vrid og bøjninger.

Fig. 15 1- Aluminiumkanal
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SAMMENLÆGNING AF PRODUKTET

5. Skub den indre skorsten ind på motorblokken og fastsmid
den til motorblokken med skruerne, der følger med
produktet (Fig. 16).

1

Fig. 16 1- Indre
skorsten

A B 6. Skub produktets krop ind på motorblokken (Fig. 17/A).
Sæt hængernes hulses, der ligner nøglehuller, på de
plastikhovedskruer og drej kroppen med uret, og tæt
skruerne.

1

Fig. 17 1-
Krop
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SAMMENBYGNING AF PRODUKT

7. Tilslut fatningen og afbryderforbindelserne (Fig.
18). Installer aluminiumsfilterpatronen.

1 2

Fig. 18 1- Tilslutning af lampesokkel 2-
Tilslutning af afbryder
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 BRUG AF PRODUKTET
Sådan bruges 5 Spd Dig Touch Control Produktet

10 BRUG AF PRODUKTET
10.1 Sådan bruges 5 Spd Dig Touch Control Produktet

Fig. 19: 5 Spd Dig-knap

1. tryk på denne knap for at tænde produktet. Fig. 19

2.
3.

tryk på denne knap for at sænke motorhastigheden. Fig. 19

Digitskærmen Du kan se, hvilken hastighed produktet i
øjeblikket arbejder med på denne skærm. Fig. 19

4. tryk på denne knap for at øge motorhastigheden. Fig. 19

5. Når tidsknappen trykkes, aktiveres en 15-minutters
timerfunktion; displayet giver et signal, når timen starter, og
motoren stopper automatisk efter 15 minutter. Fig. 19

6. tryk på denne knap for at tænde og slukke lampen. Fig. 19

Rengøringsperioder for metalfiltre

Filtre bør rengøres, når "C"-signalet vises på displayet, eller (på grund af
brug) hver 2. eller 3. uge. For at slette "C"-signalet efter at filtre er
rengjort og udskiftet, tryk og hold ( )-knappen nede i mere end 3
sekunder (når enheden er slukket). Bogstavet "E" vil dukke op på
displayet, og den vil skifte til normal drift. Hvis drift før sletning af
"C"-signalet er nødvendig, vises den aktive motorhastighed i 1 sekund,
når du trykker på ( )-knappen, og derefter vil motoren genoptage

Fig. 20: 5 Spd Dig-knap
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BRUG AF PRODUKTET
Sådan bruges 5 Spd Dig Touch Control Produkt > FJERNBETJENING

1. Tryk på denne knap for at tænde produktet. Fig. 20

2. Tryk på denne knap for at sænke motorhastigheden. Fig. 20

3. Dig display Du kan følge hvilken hastighed produktet
aktuelt arbejder på denne skærm. Fig. 20

4. Tryk på denne knap for at øge motorhastigheden. Fig. 20

5. Når timerknappen trykkes, sættes en 15-minutters timerfunktion i
gang; displayet vil give et signal, når timeren starter, og motoren
stopper automatisk efter 15 minutter. Fig. 20

6. Tryk på denne knap for at tænde og slukke lampen. Fig. 20

Rengøringsperioder for metalfiltre

Filtre bør rengøres, når 'C'-signalet vises på displayet eller (på grund
af brug) hver 2. eller 3. uge. For at slette 'C'-signalet efter filtrene er
renset og udskiftet, hold ( )-knappen nede i mere end 3 sekunder (
når enheden er slukket ). Bogstavet 'E' vil vises på Displayet og det
skifter til normal drift. Hvis drift før sletning af 'C'-signalet er
påkrævet, vises den aktive motorhastighed i 1 sekund, når du trykker
på ( )-knappen, og derefter vil motoren begynde at køre igen.

10.1.1 FJERNBETJENING
1- Motor Tænd/Sluk
2- Motorhastighed Øgning
3- Motorhastighed Fald
4- Belysning Tænd/Sluk

Fjernbetjeningen sælges sammen med produktet
som valgfrri. Produktet, du har købt, kan have eller
ikke have fjernbetjening.

Fig. 21: FJERNBETJENING
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 UDSKIFTNING AF LAMPERNE
Udskiftning af spotlys

11 UDSKIFTNING AF LAMPERNE
11.1 Udskiftning af halogenlampe

ADVARSEL!
Afbryd emhættens strømforsyning. Lad lamperne
køle af først, da de kan brænde dine hænder, når de
er varme.

Det angiver lampens maksimale strømforbrug. En lampe med
samme effekt skal bruges ved udskiftning.maks 50 W

For at finde ud af hvilken effekt der bruges i
produktet, se deklarationsmærkaten på produktet.

Kun selvbeskyttende wolfram-halogenlampe eller selvbeskyttende
metalhalogenlampe må anvendes.

IEC

Fig. 22: Halogenlampesymbol

For at udskifte halogenlamperne, tryk nedad på lampeholderen
bagfra, drej den lidt mod uret, og tag den ud nedad. Fig. 23

Fig. 23: Udskiftning af halogenlampe

11.2 Udskiftning af spotlys
Det angiver lampens maksimale strømforbrug. En lampe med
samme effekt skal bruges ved udskiftning.maks 20 W

For at finde ud af hvilken effekt der bruges i
produktet, se deklarationsmærkaten på produktet.

FARE!
Når du udskifter lamper, kan lampens glas
gå i stykker og forårsage skader.

Fig. 24
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 UTSKIFTNING AF LAMPerne
Spotlysstikudskiftning

Koble fra el-forsyningen til emhætten. Fjern aluminiums cartridgefilter.
Fjern den defekte pære og udskift med en ny med samme vurdering (Fig.
25).

FARER!
Lad lampene køle af først, fordi de kan brænde
dine hænder, når de er varme.Fig. 25
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AUTORISERET SERVICE

12 AUTORISERET SERVICE
Hvis belysning ikke fungerer:

Sørg for, at stikket er sat i, og at sikringerne er intakte.

Kontroller pærerne. Sørg for, at du har frakoblet enheden før
denne kontrol. Stram pærerne, hvis de er løse; du kan udskifte
pærerne, hvis de stadig ikke virker.

Mulige fejl og ting, du kan gøre, før du
ringer til teknisk service:

A) Hvis enheden ikke kører på nogen måde:

Kontroller, om emhætten er tilsluttet, eller om stikket passer
korrekt i stikkontakten.
Kontroller sikringen, hvortil apparatet er tilsluttet, samt
hovedsikringen i dit hus.

Hvis apparatets ydeevne ikke er
tilstrækkelig og det genererer høj
støj under drift: Er udløbsdiameteren på apparatets skorsten tilstrækkelig?

(min. 120 mm).
Er de metal filtre rene? Vær venlig at kontrollere.
Hvis du bruger emhætten uden rørføringen, skal du sikre, at
kulfilterne ikke er ældre end 6 måneder.
Vær opmærksom på tilstrækkelig ventilation af dit køkken for at
sikre luftstrøm. Hvis du stadig ikke er tilfreds med apparatets
ydeevne, kontakt den autoriserede tekniske service.

Fejlfinding

Fejlbeskrivelse Årsag Løsning

Produkt virker ikke Kontroller strømmen Forsyningsspænding skal være 220-240 V, og produktet
forbindelse. skal være tilsluttet en jordet stikkontakt.

Belysningslampen virker ikke Kontroller strømmen Forsyningsspænding skal være 220-240 V, og produktet
fungere forbindelse. skal være tilsluttet en jordet stikkontakt.

Belysningslampen virker ikke Kontroller lampen Lampenafbryder skal være i positionen „on“.
fungere blus.

Belysningslampen virker ikke Tjek pærerne. Pærerne skal være i funktion.
betjenes

Produktets luftindtag er svagt Tjek alumini- Den aluminiumskarruselfilter skal vaskes
niumfilter. en gang om måneden under normale forhold.

Produktets luftindtag er svagt Tjek luftudtaget Luftudtaget skal være åbent.
Skorsten.

Produktets luftindtag er svagt Tjek kulstof I produkter, der bruger kulfilters, kulstoffet
Filter. filteret skal udskiftes hver 3. måned

under normale forhold.
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 AUTHORIZED SERVICE
TEKNISK TABELL

Fejlbeskrivelse Årsag Løsning

Den sætter ikke luft ud (i Tjek Alumi- Aluminiumpatronfilteret bør vaskes
lufttæt brug) niumfilter. en gang om måneden under normale forhold.

Den sætter ikke luft ud (i Tjek kulstoffet I produkter der arbejder med kulfiltere, kul
lufttæt brug) Filter. filteret skal udskiftes hver tredje måned

under normale forhold.

12.1 TEKNISK TABELL
Forsyningsspænding 220 - 240 V 50Hz

Isoleringsklasse for motoren F

Isoleringsklasse INDELING I

Dette produkt overholder direktivet 2014/30/EU (Regulation om
elektromagnetisk kompatibilitet) og 2014/35/EU (Regulation om
lavspændingsudstyr (LVD)) direkiver.

Denne enhed overholder direktivet om affald af elektrisk og
elektronisk udstyr.
Specifikationer for enheden og denne manual kan ændres uden
forudgående varsel.
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